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YYEBEH HJAH

OGnact Ha Bucuie obpazosanue: 4, [IpUI0KHE HAYKH, MATEMATHKA U HH(POPMaTHKA

Hpodecnonanno anpasienne: 4,6 MugopMaTnKa H KOMIIOTHPHH HAYKH

Cremmamiocr: UHOOQOPMAIUMOHHU CUCTEMHU U TEXHOJIOI'MA
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OOy4eHHeTo 1Mo yIeOHHS TUIAH 3aI109Ba TIPe3: M, OKTOMBPH, 2023 roquna
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YUYEBEH IIVIAH

Xopapuym ®opwma na KiaouoBu
Centec- Kpe- A u mnmreane | KOMIETEHT-
No e emec- | o H 06- YAUTOPHA 32eTOCT 3BBHAY/I. HOCTH
™P | EcTs o 3aeTocT
AO TJI () JIBA (1) PEC(y)
1-BU CEMECTDBHP
1. | I'paduuen nuzaiin 1 6 150 | 75 11 29 35 75 )4 4,5
2. | MUadopmanmoHHN cHCTEMH B OH3HEeca 1 6 150 | 75 11 29 35 75 u 3,4,7
3. | Sopabomcd ta rosen MacHst ot L' | 6 |150] 75 11 29 35 75 u 13457
4. | MoOwuiHE KOMYHUKAIUU 1 6 150 | 75 11 29 35 75 41 1,34,7
5. | Iporpamupane cbc C# 1 3 75 ] 35 5 15 15 40 T 2,34
6. | basu nanum 1 3 75 | 35 5 15 15 40 T 2,34
7 W36upaema minn hakyaTaTUBHA 1 6 150 | 75 11 29 35 75 "
JIMCUHUIIMHA
O6u10 32 1-Bu cemecTbp 36 |900 |445 65 175 205 455 5U+2T
2-PU CEMECTDbHP
1. | Iporpamupane na MATLAB 2 6 150 | 75 11 29 35 75 nu 1,23,4,7
2 Yeb TeXHOJIOTHH U IPOrpaMHUpaHe B 2 6 150 | 75 11 29 35 75 " 234
0a3u OT JaHHU
Crpaterndyecku aHaau3 Ha OU3HeC U
3. | aAMMHUCTPATUBHUTE TEXHOJOTHH U 2 6 150 | 75 11 29 35 75 n 1,2,3,4,5,6,7,8
KOMYHHKAIHH
4. | OnepanoHHA CUCTEMHU 2 3 75 | 35 5 15 15 40 T 3,4
5. | KOMOIOTbPHU MPEXH M KOMYHHUKAIUH 2 3 75 | 35 5 15 15 40 T 13,4
6. | Busyannu cpeau 3a nporpamupase 2 3 75 | 35 5 15 15 40 T 3.4
7 N36mpaema nnu paxynTaTuBHA 2 6 150 | 75 11 29 35 75 u
JMCIUIUIMHA
8 N3bupaema nnm akynraTuBHA 2 6 150 | 75 11 29 35 75 u
JIMCUHUIIIMHA
06110 32 2-pu ceMecTBP 39 |975 480 70 190 220 495 SU+3T
3-TU CEMECTbBHP
1. | HayuHou3ciie1oBaTeJICKH NPOEKT 3 15 375 375 K
2. |Iloaroroska na MT 3 15 375 375 3MT
0610 3a 3-TH ceMecThP 30 |750| O 0 0 0 750 K+ 3MT




N3BUPAEMU JUCHUITVINMHA

Xopapuym
Cemec et AyIHTOPHA 32€TOCT n ®opma Ha KaouoBu
JucuMmIuea hp u 06 M P 3BBHAY MSMHTBAHE
- ECTS 1o ):lnTOpHa KOMIIETCH
AO TJI(n) JIBA (1) PEC(y) 32€TOCT THOCTH
1 IC\;I)ZianpaHe U CUMyJIpaHe B rpadudHa 1 6 150 75 11 29 35 75 n 234
2. | Cucremu 3a koHTpOD HA HOCTHIA 1 6 150 75 11 29 35 75 n 1,2,3,4,7
3. | OcHOBHM Ha TOIEMHUTE TAHHHU 1 6 150 75 11 29 35 75 4! 2,3,4
1. | AHanu3 Ha rOJIEMH JaHHH 2 6 150 75 11 29 35 75 )4 1,2,4
2 MeHHIXMBHT Ha BUCOKOTEXHOJIOTHYHU 2 6 150 75 11 29 35 75 n 234
KOMITAaHUH
3. |HWuTepHeT Ha Hemara (1oT) 2 6 150 75 11 29 35 75 4 3,47
4. |T'eonHpOpPMaNNOHHY CHCTEMHA 2 6 150 | 75 11 29 35 75 41 4,8
DOAKYJITATUBHU JAUCIHHUITJIMHA
Xopapuym Kiaiouosu
Kpeaur AyIuTOpHA 32€TOCT KOMIICTCH
JMcuMIIMHA LoIE n Hsppuayn | PopMana | phoery
“Thp ECTS 0610 uTOpHa | M3NHTBaHe
AO TLJI(o1) JIBA (1) PEC(y) 32€T0CT
1| dururanes MapKeTUHT 150 75 11 29 35 75 51 4,8
1| KonnyecTBeHn MeTOAH 150 75 11 29 35 75 54 3,4




OBOBIIEHA HH®OPMALIMSA 3A YUHEBHU A ITVIAH

Kpenutu u xopapuym no cemecTpu

Xopapuym
HN3BbHAYAH
Kpenurn AyIHMTOpHA 32€eTOCT TOpHA
C
EMECTED ECTS 0610 32€TOCT
O0mo
AO IVIG) | JIBA() | PEC(y)

1 36 900 445 65 175 205 455

2 39 975 480 70 190 220 495

3 30 750 0 0 0 0 750

06110 105 2625 | 925 135 365 425 1700
Bpoii qucuuniauau v 6poii hopmMu HA KOHTPOJI
Bpoii iucuuniuHu Bpoit
CemecTbp Bpoii u3nutu TeKyIIH/MPOABJIAKA
(01131101 3aabJKUTEITHHA HN30upaemn BAIH OLEHKH
1 7 6 1 5 2
2 8 5 3 5 3
3 K+ 3MT K+ 3MT 0 K+ 3MT 0
O0mo 15+ K+ 3MT 11+ K+ 3MT 4 10 + K+ 3MT S
JUCHMITUHM




Bpoii aucuunauxm,

OTtHocuTesieH asua (%)

Ne Kio4oBH KOMIIETEHTHOCTH KOHTO Pa3BUBAT AMCHMILINHH, KOUTO
KOMIICETCHTHOCTUTEC | Pa3BUBAT KOMIICTCHTHOCTUTC
1. E3ukoBa rpamoTHOCT 6 32
2. MHoroe3nkoBa KOMIIETESHTHOCT 8 42
3. MareMaTu4ecKka KOMIIETEHTHOCT H KOMIIETEHTHOCT B 00J1acTTa 15 79
Ha TOYHUTE HAYKH, TEXHOJIOTUMTE U HHIKEHEPCTBOTO

4. I{udpona 19 100
5. JInu"ocTHa 2 11
6. I'paxnancka 0 0

7. [Ipeanpuemauecka 6 32
8. KOMIIETEHTHOCT Ha KyJITypHa OCBEJOMEHOCT U U3sBa 2 11

Jlerenga:

AyanTopHa 3aetoct B ceMecTbpa: AOQ — o6y Opoif; ot Tsx: IJI(o1) — mpucserBenn neknuu, JIBA (i1) — nexiun BB BupTyanHa ayautopus; PEC(y)— pabora B

enekTpoHHa cpena (ynpaxnenus), Il — yaeOHa u cienmaiu3upaia npakTuka.

H3BbHAYIUTOPHA 32€TOCT BKJIIOYBA: KOHCYJITALUH C ITPETO/IaBaTeN; CAMOCTOSTEIHN YIIPaKHEHHS, [IOATOTOBKA B OMOIMOTEKH, TIOCELICHUE HA Ty OJIMYHA JICKLIUS
U IPYTH; CAaMOCTOsATENIHA paboTa /HanmuCBaHe Ha MyOauKaius, pedepar, KypcoBa padboTa, Apyr BU pa3pabOTKa/; CAMOCTOSTEIHA MOIrOTOBKA
®opmMa Ha U3MUTBAHE - chC cToifHOCTH U — m3muT; T — Tekyma oneHka /Dopmupa ce oT: TeKyIl KOHTPOI (TeCTOBE, KOJOKBHYM, TOMalHa paboTa u T.H.); K-

KypcoBa pabora; 3np — 3amura Ha npoekT; 3MT — 3ammra Ha MarucTbpcka Tesa.
1 ECTS = 25 y4yeOHu yaca




